



Представитель следственного управления приняла участие в круглом столе по вопросам защиты прав несовершеннолетних



В Ижевске состоялся круглый стол, организованный Уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике, по вопросам организации работы с детьми, находящимися в кризисном состоянии.

В мероприятии приняли участие старший инспектор первого контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Евгения Олеговна Еремеева, представители субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, руководители районных методических объединений педагогов-психологов, социальные педагоги.

На заседании круглого стола рассмотрен комплекс мероприятий, направленных на профилактику кризисных состояний подростков, включая роль школьных психологов, озвучена нормативно-правовая база, регламентирующая порядок оказания помощи несовершеннолетним, находящимся в кризисном состоянии, определены эффективные направления работы в этой сфере. Психологи поделились опытом работы по успешному оказанию в ряде районов республики своевременной психологической помощи детям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Представитель следственного управления выступила перед присутствующими с докладом о взаимодействии следственных органов с субъектами системы профилактики в рамках проводимой профилактической работы, особенностях расследования уголовных дел в отношении несовершеннолетних, заключающихся в обязательном выяснении предпосылок преступления и способствующих его совершению обстоятельств, а также решении вопросов реабилитации потерпевших несовершеннолетних.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1874673>